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Summary

themes [How do you rate the following aspects of the seminars]

Poaor
Fair
Good
Very Good
Excellent
0 1 2 3 4 5
Poor 0 0%
Fair 1 8%
Good 5 42%

Very Good 5 42%
Excellent 1 8%

competence of the speakers [How do you rate the following aspects of the

seminars]

Poor

Fair

Good
Very Good
Excellent

0 1 2 3 4

Poor 0 0%
Fair 3 25%
Good 3 25%
Very Good 4 33%
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Excellent 2 17%

organisation (duration, classrooms. etc) [How do you rate the following
aspects of the seminars]
Poor
Fair

Good

Very Good-

Excellent

0 1 2 3 4 5 6

Poor 0 0%
Fair 3 25%
Good 6 50%
Very Good 3 25%
Excellent 0 0%

usufulness to job seeking [How do you rate the following aspects of the
seminars]

Poor

Fair

Good-
Wery Good-
Excellent

0 1 2 3 4 5 & 7

Poor 0 0%
Fair 3 25%
Good 2 17%

Very Good 7 58%
Excellent 0 0%

How do you rate your overall satisfaction about "Path to job" seminars?
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Would you be interested in new initiatives on career guidance?

————No [0]

— | -don't know [2]

Yees [10]

Yes 10 83%
No 0 0%
| don't know 2 17%

What improvements could be made to the seminars?

Should last langer
Should provide mo...
Should include ne...
Should involve th...
Should involve th...

Should include kn...

Other

=
—_
5%
Lo
i Y
(%2
o
|

Should last longer 3 12%
Should provide more hands-on instruction 5 1%
Should include new themes 2 8%
Should involve the participation of companies 7 27%
Should involve the participation of successful graduates 6 23%
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Should include knowledge on employment contracts 3 12%
Other 0 0%

Are you enrolled

At the first year 11 92%
At the second year 1 8%

Gender
Male 5 42%
Female 7 58%

Female [7]

Male [5]

Write here your proposals and free comments

It could be useful also to have a job colloquium with the firms that are interested in the

research of students graduates from Political Science  Good path to job

Number of daily responses
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